新北市政府觀光旅遊局新聞稿 114.01.23

蛇福泰吉來新北 泡湯賞櫻過好年

【新北市訊】蛇年春節連假即將來臨,您是否已計畫好一趟愉快的年假走春行程呢?新北市擁有優美的山海風光,放鬆身心的秘境,新北市觀旅局邀請您與家人前來新北走走,來趟溫泉、賞櫻走春之旅。

烏來溫泉素有「美人湯」之稱,泉質為碳酸氫鈉泉,當地有許多提供溫泉餐食的特色旅宿供遊客選擇,周邊還有豐富的自然景觀和遊憩區,泡湯後可搭乘纜車欣賞雲霧繚繞、豐富生態的雲仙樂園,或前往北台灣低海拔溪流峽谷生態環境的代表景點「內洞森林遊樂區」觀賞峽谷、瀑布景觀,北台灣落差最大的瀑布「烏來瀑布」在雨量豐沛時,會形成兩道飛泉從山谷中飛流直下,氣勢磅礡,加上滿樹粉嫩山櫻,如人間仙境(花況須配合氣候條件),「勇士廣場」是絕佳的賞櫻地點,此外老街上的手工藝品與原住民美食更能感受在地風味。

在新北「青春山海線」上的金山萬里溫泉,處於大屯山地熱帶,同時擁有海洋砂溫泉、硫磺泉、碳酸泉、鐵溫泉四種泉質,得天獨厚的天然泉水與地熱景觀,吸引許多人前往體驗泡湯樂趣,貢寮區有著臺灣本島獨特的「氯化物氫鹽泉」,稀有特殊的泉質等您體驗。遊客還可沿著「青春山海線」—綠能旅遊路線,騎乘 GoShare 和 YouBike 沿途欣賞豐富的山海景觀,或到舊草嶺隧道騎著單車,探索古道生態,感受慢活騎行的暖冬假期。

淡水近年來有北台灣「秘湯新聚落」之稱,民眾可安排一趟泡美湯、品美饌的放鬆之旅,周邊還有淡水天元宮、夢幻滬尾櫻花大道、北投子溪櫻花林步道等景點可賞櫻順遊;或到淡水海關碼頭走走,這裡藏有超俏皮的響尾屁屁蛇等藝術裝置,可愛模樣打卡超吸睛,還有「2024 光映淡水」系列活動,以無垠之光為主題,即日起至 2 月 16 日每日 17 時至 22 時準時點燈,總共有 9 道藍、白 色 的 環 形 光 座 照 亮 整 個 碼 頭 。

中和烘爐地與石碇二格櫻花步道也是值得推薦的賞櫻秘境,烘爐地通往南山福德宮的S型彎道上,沿線種植成排的台灣山櫻,桃紅色的山櫻花整片綻放,與鎮守山上的福德正神像和金碧輝煌的廟宇交互輝映,更多了幾分雅致與莊嚴,石碇二格櫻花步道賞櫻後可至附近著名的的石碇「五路財神廟」參拜,感受濃厚財氣。(欲了解更多追櫻地點,可見「新北蒔花好綻-2025 花見櫻花季」官網)。

新北市熱情歡迎各地遊客前來感受年節溫馨氛圍,順遊在地山海風光,品味美景美食,同時不要錯過「新北蒔花好綻-2025 花見櫻花季」及「新北感溫

祭」活動,詳情可上活動官網查詢,更多新北旅遊資訊請見「新北市觀光旅遊網」或「新北旅客 Facebook 粉絲團」。